
Alguses läbi töötada kood: http://pld.ttu.ee/~trkal/E/sis2.c 

Ülesanne: Küsida kasutajalt punktide arv ja iga pukti koordinaadid kasutades sisestus funktsioone 

eelmisest koodis. Leida saadud kujundi pindala ning ümbermõõt.  

Lihtsama variandi puhul võivad kõik punktid asuda esimeses veerandis (sisestuse ajal peab olema 

kontroll). Raskema variandi puhul võivadd punktid asuda igas veerandis. Raskem variant annab 2 lisa 

punkti. 

Koodis peab olema vähemalt 3 funktsiooni. Nõutud funktsioonid on sisestus, töötlus, väljastus. 
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